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jméno:
KONTROLNI LISTY -5.r. 01.02.-05.02.2021

Pfipominam:
e ROZVRH ONLINE VYUKY:
den od - do predmeét

Utery 02.02. | 8:30-9:30 CI/MA
streda 03.02. | 10:00—10:45 | Al e
¢tvrtek 04.02. | 8:30-9:30 PR kﬂ’
¢tvrtek 04.02. | 11:45-12:30 | VL

patek 05.02. | 8:30-9:30 CJ/MA

na online hodinu si pfiprav i u¢ebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK

1. Napiste na linky nazvy véech slovnich druhti v spravném pofadi.
Slova z élanku napiste k pFislu§nym nazvam slovnich druhu.

Sloni a voda

Sloni miluji vodu. Dokazou se cakat, polévat
a omyvat celé hodiny. Pfi plavani pusobi slon
nemotorné, protoze kope nohama. Je uplné
ponofeny, ale chobot vysunuje nad hladinu
a nadechuje se. Prfes svou zdanlivou neohrabanost =
plave slon rychlosti dva kilometry za hodinu, to my nedokazeme.
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2. Napiste tato slova v poradi, v jakém jdou za sebou slovni druhy.

vzadu, nebo, dvanact, trubka, kéz, pod, branit, ona, haf, rozkvetla

Poradi slov podle slovnich druha:

3. Vytvorte ¢tverice pribuznych slov: do okének napiste slova pfibuzna
s uvedenym slovem, a to podle nadepsaného oznaceni slovnich druht.
Vyuzijte pfitom rizné predpony, predevsim u sloves.

Podstatna jména Pridavna jména Prislovce Slovesa
jas
volny
sladce
blednout
cern
primy
klidné
pozlatit

4. Nad podtrzena slova nadepiste jejich slovni druh.

Martin snédl ffi rohliky. — Tfi si dlané, zahreje$ se.
Petr se chlubi novym kolem. — Rex pobih& kolem boudy. — Sel jsem kolem.
1. zafi zaCina Skolni rok. — Na nebi zafi hvézdy.

-----

5. Vite to? Krizkem oznacte spravnou odpovéd.

Kolik rozliSujeme slovnich druh(? 8 9 10
Kolik slovnich druh( je ohebnych? 4 5 6
Kolik ohebnych slovnich druhl se sklonuje? 4 5 6
Kolik ohebnych slovnich druhl se ¢asuje? 1 2 3
Kolik slovnich druhd je neohebnych? 4 5 6

Co znamena, ze jsou slovni druhy neohebné?
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UTERY — online vyuka
1. Diktat

4. U podstatnych jmen (substantiv) rozliSujeme troji rod: muzsky,
“ 7ensky a stfedni. Podstatné jméno (substantivum) vyjadfuje
zpravidla jediny z téchto rodt. Pozndme ho podle ukazovaciho
zdjmena ten (sloup) - rod muzsky, ta (kocka) - rod Zensky, to (rdno) -
rod stfedni.

/_2| Vétsinu normaélnich mracden tvofi drobné vodni kapi¢ky. Proto nam
v mlze po chvilce zvlhne kabat, svetr nebo wvlasy. Za uréitych
podminek za¢ne z mrakidl prSet; casto jen docela lehce poprchava,
jindy se voda z nebe lije jako v hustych provazcich a n&kdy se k tomu
ptidaji i kroupy, ledové ,kaminky”, jeZ mohou udélat hodné 3kod
hlavné na tarodé. Po takové pruatrzi mracen, kdy se r&l;a_kxﬂ opravdu

vody. Slehla obilnd pole vypadaji, jako kdyby je nemotorné poslapal
mohutny obr. V zimé misto desté snézi, a tak jako dést i snézeni mitize

byt rtizné silné.
(Podle Jifiho Grygara)

Oznaé podstatnd jména. Roztiid je podle rodu a zapis.
Podstatnd jména (substantiva) -

- rodu muzského - rodu Zenského - rodu stredniho
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Podstatnd jména (substantiva) se sklonuji. Uréitd skupina
podstatnych jmen (substantiv) se vzdy sklofiuje stejné. Proto jsou
podstatnd jména (substantiva) roztfidéna do skupin a pro kazdou
skupinu je vybrdno jedno podstatné jméno jako vzor Ostatni
podstatnd jména (substantiva) se sklofiuji podle tohoto vzoru.

Cislo pad vzor
1L mésto more ] kufte staveni
2 mésta more kuftete staveni
\.GEJ ’\g 3. méstu moii kufeti staveni
= 4 mésto mofte kute staveni
= %D o mésto! mote! kufte! staveni!
£& 6. (0) mésté mofti kufeti staveni
(muzstvu) :
7 méstem mofem kufetem stavenim
sl meésta mofe kufata staveni
Py mést mori kutat staveni
A (strnist)
£ 'E 3 méstiim morim kufatiim stavenim
ONER B4 mésta . moie kufata * staveni
E = | 5. mésta! mofte! kurata! staveni!
6. (o) méstech moftich kutatech stavenich
(dtivkach)
7. mésty mori kutaty stavenimi

Koncovka méni tvar slova!

Podstatna jména (substantiva) stfedniho rodu (neutra) se sklotiuji
podle vzort:

zakonceni zakonceni
VZOor 1. pifj e (sg) 2. p.j. ¢ (sg)
mésto -0 (okno, kolo)
moie -e/-¢ (slunce, hfi§té) -e/-& (slunce, hiiste)
kute -e/-€ (zvife, poupé) -ete/-éte (zvifete, poupéte)
staveni -1 (zari, listi)
/ , Pozor!
mésto| - [mésty ’ pravidlo - pravidly
1. p. &j. . s. 7.p. & mn. 1. 5| meap  kladivo - kladivy
(sg:) (pl) fikadlo - fikadly

Pfi sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru mofe
jsou viechna i/i v koncovkdch mékka.
Pfi skloiiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru kuie je

v 7. p. & mn. (pl) tvrdé y (s kufaty), v ostatnich pddech jsou i
mékkd.

P¥i sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru staveni
jsou vsechna i/i v koncovkdch mékka



STREDA — samostatnd prace

1. Pracovni sesit 15

Dopli sprdvné.
/ 2 ‘

Lpdijrs
vz. mésto

i mydlo

‘ sedlo

| femeslo
slovo
padlo
veslo

télo

' zrcadlo

E_k;_uiidlo

7.p: & mn. 1. 5

vz. mésto

Lp&jrs
vz. mésto

s mydly

‘lh

|
|
\
|
|

B -

bydlo
jidlo
rypadlo
kolo

plavidlo

stéblo
divadlo
letadlo
sklo™
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/ I Dopli koncovky podstatnych jmen (substantiv).

U patniku stédlo auto s rozbitymi
svétl.. Pomahat miZeme i
dobrymi slov... Kovéfi busili
tézZkymi kladiv... Koté probéehlo
mezi kol... auta. Dévcata cvicila
s  kratkymi  Svihadl.. Kniha
s lidovymi fikadl... byla kréasné
ilustrovand. Malé déti si pomahaji
pfi pocitani pocitadl... Mravenci se
navzdjem dotykali tykadl

Hospodéf si vySel na obhlidku pol.. Na zoraném pol.. se usadilo
hejno vran. Tlaéné remorkéry dopravuji po Lab.. uhli. Na neb... se

objevily mraky.

Sirokym tdol..m lin& plynula feka. Tom4s miluje uzené s knedlikem a se
zel..m. Ho8i méli velkou radost z vitézstv... svého muzstva. Ve vysokém
rakos... hnizdily lysky. Eva pomédhd umyvat nddob... a péct cukrov... Jezek

utekl do hustého kfov...
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CTVRTEK - samostatnd prace

Dopli_do vét slova v _zdvorkdch ve sprdvném tvaru
mnozZného éisla (plurdlu).

Na dvofe se batoli husa s ... (house), kvocna s
......................... (kute) a kachna s ......................... (kachn€). Na louce se
pPasoul Krdvy 8 ......c.cecesmssesnenss (tele) ‘@ kobyla s ...... oo (htibég).
0 o G R R (koté) se vyhifivda na zdprazi. Fenka se

......................... (3tén€) se pysné prochédzi kolem plotu. Jen prasnice se
......................... (sele) ztistala v chlivku.

Prepis spravné:
Napsal Franta spravné iikol?

O prézdnindch jsem byl u mofete. PGj¢ili jsme si tam lodku s padlami.
Z lodky jsme vidéli stara rybafska staveni. P¥i zpatetnim cestovani jsme
projizdéli nékolika vystavnymi méstami.

Dopln:

b) rozl___t4l___monéada, neob___ vatelny dim,v b litm__ stnost, ledab___la prace,
s___Inévinob__ ti,rozb__tam__ ska, rozdm___chat jiskry, prav___ delna rozcv___ Cka,
v__ | sovaté&tyfl_ stek, nespravedl__ vytrest, Ukl__db__ tu, | duprazdné ul___ce,
rozs___pané perl__ &ky, | Zarsky vlek, |___dova p___sen, rozb __ tyml__ nek,

zab__ ratzb__ te&né m___sto, jednom___sIné souhlasit, srozum___telny v___ klad,
m___rum___lovni ob___vatelé, sojéi p___rko, om___lostnitv___nika, nas___ceny

dob_ tek, krm___tkral___ ky, zrez__ vély hieb__ Kk, nebezpedi sm___ ku, telev___zni
v__s__lani,bal__ ¢ek zv___kacek

Pracovni sesit a 16/2
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PATEK — online vyuka

1. budeme zkouset:

e vtextu: doplnéni 1 /Y podle vyjmenovanych slov, urceni slovnich druh

e U podstatnych jmen uréeni padu, ¢isla, rodu

® sklonovani podstatnych jmen rodu stfedniho (vyskloriovat slovo podle vzoru)

d) Obv___nényodm___ tlv___povidat. Vtéchv___li sipfalb___tnev__ ditelnym. Ob___li
sev__s_ palozp__ tle.V__ ktorzv__ tézil ve skoku v___sokém. O Vel___konocich se
v__|__ hlaroztom___la kuFatka. ProtoZe oCi jen pomalu pfiv___ kaly svétlu, pfiv___ral

v___&ka. Kam mas nam___feno? U mofe jsme byli ub__ tovaniv pfep__ chovev__le.

CestadoL___tom__ Slem rychle ub___hala. Bab__ Ckasev__ znalav b__ | nach.

Na rovné s___Inici pfidal fidi€ pl___n. Pod |___pou se krcila mala kapl __¢ka.V__ m___
silepdiv___mluvu. Tym___ snad ¢te§ m___ Slenky. Od v__choduvalmraz__vyv__ tr.

K podstatnym jménim rodu stiedniho dopliite vzory.

pradlo - zabradli - nebe -
bohatstvi - hiibé - srdce -
dévce - kladivo - piatelstvi -
dité - rakosi - Bulharsko -
hedvabi - rajce - naradi -
koleno - morce - pohodli -
hnizdo - hristé - nadrazi -

U podstatnych jmen rodu stiedniho dopliite i, i,/ y, y

se svetl po zéabradl se slov
nad pol pod letadl za kiesl
pohodl dobrodruzstv se zel m
tajemstv_ se Sidl z pol
konop uhl svesl

Dopliite netplnd slova. Odiivodnéte pravopis.

pied obro skymi zrcadl , v_jet do pol , odm_fovat ¢as kyvadl , dob_t
mnohd v_tézstv , b t se s dlouhym kop m, mravenci se dorozum_vaji
tykadl , v_znam té kého strojirenstv_, v_li¢it v§e nékol ka slov_, v_plout
po Lab , voz k s rozb_tymi kol , sv tni¢ka v podkrov_, ro_jet se do
pol , zaj ¢ zm zel v ob_1 , b _dlet v utulnych ob_dl ch, vz mé top_me
uhl m, be peéné cestovani letadl , kni_ka s pou¢nymi piislov_m_



fo

MATEMATIKA

PONDELI — samostatna prace
1. Vydél pisemné — zkousky nemusis. Hvézdy s vysledky zakrouzkuj — vznikne souhvézdi Gemini

Od prikladi ke hvézdém BLIZENCI (Gemini)

328 o 2382
5994 0 <> 561 02328
<> 03685 <<Oé§85
2359 O 42 <> 5994

84800
0 1685
8998 2409 <> - <<<>:>
2325 6840 <<0:>298
O 1235
29 <<%> <<}>193
8 591 .<0>> 852 A 652
2235
<<o>> 2580
1399 =
1393 4 g

8 864
<> 2188

@ 9s508.4-= @ 2805:5= @ s5055:3-=
@ 13680:2= @ s5112:6= ©® 8358:6=
@ 200986:7= @ 11115:9= ®19272:8=
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10 28 782 : 3 = ®=®19056:8=

Posadky Apolla 15, 16 a 17 vyuZivaly pti prizkumu
Meésice terénni vozidlo. Rikalo se mu mési¢ni bugina.

Moje hodnoceni: Déleni je pro mé

UTERY — online vyuka

pripomen si: Dvé riizné polopiimky se spoleénym pocatkem rozdéluji rovinu na dvé
Gasti. Kazda z téchto ¢asti se nazyva uhel.
Polopiimky patfi ke kazdé ¢asti roviny, proto patfi i k obéma uhlim.

1. | Narysujeme a barevné vyznacCime uhel AVB, podobne jako na obrazku.

--»  Polopfimky VA a VB se nazyvaji
ramena uhlu.
Jejich pocatek V se nazyva
vrchol uhlu.

Barevné vyznaceny Uhel se nazyvé
uhel AVB a znacime jej < AVB.
" B Prostfedni pismeno oznacuje vzdy
Uhel vyznacujeme vrchol dhlu.

na obrazku oblou¢kem.

Zapis nékolik Uhld, které vidis na obrazku.
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2. Uhel, jehoZ ramena jsou navzajem kolmé, se nazyva tihel pravy.
Pravy tuhel zna&ime oblouckem s teckou.
Oveér si, které z narysovanych uhll jsou pravé, a oznaé je teékou.

N '

3. Zapis, které body nalezi a které nendlezi barevné vyznagenému uhlu OPR.

Cervené vyznadenému thlu OPR
nalezi body: :
Modfe vyznaéenému uhlu OPR
nalezi body: g
Body, které nalezi obéma Ghlim:

Cervené vyznageny Uhel miizeme nazvat: tihel OPR uréeny bodem C (nebo E).
Modfe vyznaceny dhel miiZzeme nazvat: Ghel OPR uréeny bodem A (nebo G).

PISEMNE DELENi DVOJCIFERNYM DELITELEM

Cislo, které si oznagi§ ——, nesmi byt mensi nez délitel, ale nesmi byt ani pfilis velké
(podily v jednotlivych krocich déleni musi byt mensi nez 10).

V jednotlivych krocich déleni si k odhadu podilii pomGzeme zaokrouhlenim na desitky
Zbytek v kazdém kroku déleni musi byt vzdy mensi nez délitel.

3. Pocitej pfiklady a fikej, jak postupujes. Zbytek vyznaé barevné.

(100:40 ) = Cos) ==ied)
10129 : 42 = 241 8202 :19 = 27 426 : 60 =

10
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STREDA — samostatnd prace

Secti pisemné, piS peclivé jednotky pod jednotky, desitky pod desitky atd.
54 206 + 2 950 + 487 1841 + 54 386 + 44 2499 + 356 + 11 567
7999 + 196 + 80 211 726 082 + 5149 + 610 354718 + 65 +7 193

. | Procvicuj si pisemné déleni. Cislo, které si ozna&is
. )

, nesmi byt mensi nez délitel.

e
6453:21 = 26178 : 50 = 11 852 : 28 = SN
3.

Narysuij libovolny Uhel AVB a vyzna¢ body E, C, D, které mu nalezi, a body S, O, které
mu nenalezi. Uhel vybarvi.

11



4. | Zopakuij si.
4 .
5235je O <z 54jo I
3 :
4280 BN %z 64je
2 .
3290 BB 3 ze77je

CTVRTEK — samostatna prace

loo ol o~

—|
o
o

@ Prifad ke kazdému geometrickému Gtvaru jeden spravny nazev a zapis jej.
L ]

- 3

@

W
1]

G

z 36je
z 50/j—e
z 800 je

X
D

Fimk
L usecka

bod

e o W polopiimka

........

........

Prohlédni si obrazek.

a) Vyznad i i SR

pfimku KL modfe, e

usecCku AB Zluté,

bod M zeleng,

polopfimku AK oranzové a AM hnédé.
Zapi$ pomoci symbol(, jak znaéime

o g {31 U@ D), CHTR— + POlOPHMKY AB ..o ,useCku AM ........cccceeveeeennenn. i

Vyber nejdelSi use€ku, zméf ji a zapi$ jeji ndzeva délku v mm ........ccccovveeeeenennnen. ;

b) Rozhodni o pravdivosti tvrzeni. Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

Bod D byl sestrojen dfive nez pfimka r.
Usedka AM lezi na pfimce r.

PRAVDA NEPRAVDA
PRAVDA NEPRAVDA

Polopfimky AB a AC nazyvame polopiimky opacné. PRAVDA NEPRAVDA

Bod M je priseéikem piimky r a usecky BC.

rGznobéZnosti a rovnobé&znosti tam, kde je to spravné.

Pfimka k je rovnobézna s pfimkou - ANO NE

Pfimka a je rovnobézna s pfimkou b: ANO NE

o

Pfimka o je kolma k pfimce p: ANO NE

PRAVDA NEPRAVDA

Rozhodni, zda jsou tato tvrzeni spravna. Zakrouzkuj spravnou odpovéd. Zapis symboly kolmosti,

Pfimka g je riznobézna s pfimkou r: ANO NE

12
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2; Pojmenuj pfimky, uréi vzajemnou polohu jednotlivych dvojic pfimek a najdi jejich praseéik,
" pokud existuje.

A s e PP S I S

o

(3 Jsou dany body A, B, C, D, E, F a piimka p. £

“~ Bodem D ved kolmici d na pfimku p. Priseéik e

pfimek d, p pojmenuj G. Bodem F ved pfimku f
rovnobéznou s pfimkou p. Doplii véty.

+ D
C
a) Na pfimce p lezi body .......cccecveeveviirvennenne, . ©) Na GgeCes AB 1621 DoAY s :
b) Na polopfimce EC lezi body ........................ . d) Na pfimce p nelezi body ...........cceeerveenrenn..e. 2
1. Sestroj osu a stred tisecky AB. 2. Narysuj osu o Gseé&ky CD a vyznaé& na ni
libovolné body A, B. Co pro né plati?
B
I t
(0 D
A
IACI 1ADI,
ICBI |BDI
3. Rozhodni pomoci kruZitka, ktery stézer 4. Narysuj, kam ma rozhod¢i vyznacit ptlici
je umistén uprostied lodi a obtahni jej ¢aru, aby se déti mohly zacit pretahovat.
modve.
$

SR S
V74

7 681 :58 20 592 : 40

13
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PATEK - online vyuka

1 Na prikladu 240:6 = 40 ovéf, jak se zméni podil, jestlize se
a) délenec dvakrat zvétsi: 28 = Podil se
b) délenec dvakrat zmensi: : 6 =50 Podil se
c) delitel dvakrat zvétsi: 20N =0 Podil se
d) delitel dvakrat zmensi: 240 : = Podil se

Bez vypoctu doplf znaky nerovnosti a vysledky zd(ivodni.

582 + 485 582 + 820 65.37 __ 84.65
6840:2  6840:10 485:5  2678.0
800—-257 800 — 752 4560:3  4560:30

2. Vypocitej + zkouska
72 203 : 67 108 748 : 72

25 589 12 156 491 : 29

Pro zvidavé: Pokud tyto pfiklady pocitas na kalkulacce, nedostane$ vysledek ve tvaru
neupiného podilu a zbytku, ale ve tvaru ,desetinného é&isla“, o kterém se
budeme udit pozdéiji.

14



PRIRODOVEDA — na online vyuku - ZAPIS
3. VZNIK VESMIRU

e Vesmir se vyviji a rozpina do viech smér.

e Podle TEORIE VELKEHO TRESKU = teorie o vzniku vesmiru — byl zpo&atku
nesmirné maly, ale sou¢asné nesmirné husty (vSechna hmota vesmiru na
nesmirné malém prostoru) a horky. Asi pred 13,8 miliardami let DosSlo k tfesku —
vesmir se zacal obrovskou rychlosti rozpinat, zacaly vznikat hvézdy, galaxie,...

15
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4. VYZKUM VESMIRU ZAPIS
4.1. POZOROVANI VESMIRU ZE ZEME

hvézdnou oblohu si pfi pozorovani ze Zemeé rozdélujeme na mensi oblasti
kazda oblast obsahuje skupiny hvézd, které se pfi pohledu ze Zemé pripominaji
uréité obrazce, které se neméni a jsou pojmenovany = SOUHVEZDI
jsou pojmenovana po

o zviratech (Labut, Drak, Velka medvédice, ....)

o bajnych hrdinech (Herkules, Perseus, Andromeda, .....)

o predmétech, které pripominaji (Vahy, Koruna,...)
Podle hvézd a souhvézdi je mozné se orientovat (davni moreplavci)

Souhvézdi Orion Velka Medvédice a Maly Medvéd

Velkd Medvédice (souéasti je Velky viz)

Polarka

4 Maly Medvéd

Velka Medvédice

16
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Znameni vérokruhu

Vodnadr - Aquarius 21.1.-20.2
Ryby - Pisces 21.2.-20. 3
Beran - Aries 21.3.-20. 4
Byk - Taurus 21.4.-21. 5
Blizenci - Gemini 22.5.-21.6.
Rak - Cancer 22.6.-22.7.
Lev - Leo 23.7.-22.8.
Panna - Virgo 23.8.-22.9
Vahy - Libra 23.9.-23 10
Stir - Scorpio 24.10.-22. 11.
Stirelec - Sagittarius 23 11.-21. 12
Kozoreh - Capricornus 22.712.-20. L

Souhvézdi ZVEROKRUHU

» Nakresli a pojmenuj souhvézdi zvérokruhu, ve kterém ses narodil/a

Hvézdarna

e misto uréené k pozorovani vesmiru (budova)
e vétSinou ma kopuli s pohyblivou stfechou, pod kterou se ukryvaji pfistroje
uréené ke sledovani vesmiru — napr. obrovské hvézdarské dalekohledy

Planetarium

e budova nebo mistnost, kde se nebeska télesa nebo celé ¢asti oblohy promitaji
na projekéni plochu na stropé (jako obloha)

e moderni zafizeni umoznuji i zdanlivou cestu vesmirem — projekce ve 3D
17



KONTROLNI LIST 01.-05.02. - VYPRACOVAT, ODEVZDAT

OPAKOVANI - VESMIR - 5.roénik JMENO: e,

©  VESIMIT J& tveeterrieeieieieses e stestestestesteete et eeee e s ess e et aesaesesses e e et sae st sbesaesseaneaneansesenes

e ve vesmiru najdeme napfiklad.......ccooorvivnvnnn v,

...................................................................................................................................

L 1 o 1§ RO UPURR SRR

e nase nejblizSi hvézda + vzdalenost ......cccveeecceeervcieeie e,

®  SKIAAA SE Z v e e e e e
e nase druha nejblizsi hvézda + vzdalenost

SLUNECNi SOUSTAVA

L Vo o | TSRS

e vyjmenuj vNitini planety SS ...
- Fikame jim také .....cccoooveeeeeeieee e

o vyjmenuj VNE Si Planety SS ...
- Fikame jim také .....cccoooveeeeeeeee e , vSechny maj

©  KOMELY JSOU .evviireeiieeie ettt eettee et te e ete et te e stesen e e stesenne s sreeesaee snneenns
= NEJZNAME]ST J& wovvreeeeceeeeeee e e , perioda ..........

I 0 aTCY (=To] oY Lo LV AN Yo 1V [
pfi priletu atmosférou jim FIkame .......cocveeveceeieceeeeeee e,

.....................

....................

....................

pfi dopadu na Zemi je oznacujeme terminem .......ccccceeecceevrveieeceece e,

MESIC

e jsouto
e vétSinou obsahuji radové
L 0T 15 V- | TS USUURRPR

e Vznik vesmiru

®  VESMIr SE NEUSLAIE ...oovveeeceeeeee ettt er s

POZOrovat, Ze S€ ZalaXi€ .....ccevveveeieeceeeeeeieee et e
o predpokldadd se, Ze je stary asi ..ccceeeveeeeeerieecie e let
e jeho vznik popisuje napriklad teorie ......occviiiiiiiiiieiiieeiie e,

------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------

-------------------------------------------------------------------------------

---------------
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